

夏宝龙任浙江省代省长 李纪恒任云南省代省长 蒋定之任海南省代省长

浙江省第十一届人民代表大会常务委员会第二十七次会议8月30日决定,接受吕祖善辞去浙江省人民政府省长职务的请求;任命夏宝龙为浙江省人民政府副省长、代省长。

云南省第十一届人民代表大会常务委员会第二十五次会议8月30日决定,接受秦光荣因工作变动辞去云南省人民政

府省长职务的请求;任命李纪恒为云南省人民政府副省长,代理省长。

海南省第四届人民代表大会常务委员会第二十四次会议8月30日决定,接受罗保铭辞去海南省人民政府省长职务的请求;任命蒋定之为海南省人民政府代省长。

据新华社电



夏宝龙简介

1952年12月出生,汉族,天津市人。1969年8月参加工作,1973年11月加入中国共产党。在职研究生毕业,经济学博士。

曾任共青团天津市河西区委常委、副书记、书记,河西区委街道部部长,河西区委体院北街党委书记,河西区委副书记、代区长、区长,河西区委书记、区长,天津市副市长,天津市委常委、副市长、常务副市长,浙江省委副书记,省委副书记、政法委书记,省委副书记等职。

中共第十五届、十六届、十七届中央候补委员。



李纪恒简介

1957年1月出生,汉族,广西贵港人。1976年10月入党,1979年8月参加工作,博士研究生学历。

曾任广西壮族自治区贵县瓦塘公社、瓦塘乡党委书记,贵县县委副书记,平南县委副书记、县委书记,桂平县委书记,河池地委副书记、行署副专员、行署专员、地委书记,玉林地委书记,玉林市委书记、市人大常委会主任,广西壮族自治区党委常委,南宁市委书记、市人大常委会主任,广西壮族自治区党委副书记,云南省委副书记。

中共第十五届、十六届、十七届中央候补委员。



蒋定之简介

1954年9月生,汉族,江苏溧阳人,中央党校研究生学历,工学硕士学位,1975年1月参加工作,1978年7月加入中国共产党。

曾任江苏省镇江市委组织部组织科副科长、科长,镇江市委组织部副部长、市委副秘书长兼市委办公室主任,扬州市委书记,江苏省委组织部副部长兼省编制机构办公室主任,无锡市委书记,省委常委、副省长、省政府党组副书记,中国银行业监督管理委员会副主席,党委副书记,国务院三峡工程建设委员会委员,海南省省委常委,副省长、省政府党组副书记,省委副书记等职。

据新华社电

吉祥航空向公众道歉 韩籍机长执照被吊销

8月30日,吉祥航空公司发表声明表示,吉祥航空服从民航华东地区管理局对HO1112航班机组违章行为的处罚决定,并向公众道歉。

吉祥航空表示,不论任何原因8月13日HO1112航班机组未执行管制指令的行为是错误的。当班机长和副驾驶在个人报告中明确表达了对错误的认识,并就此向有关方面道歉。

吉祥航空将坚决执行民航华东地区管理局的处理决定,将与当事机长解除劳动合同,对副驾驶停飞6个月。

此前,民航华东地区管理局决定吊销吉祥航空公司韩籍机长中国民航航线运输驾驶员执照,不再受理其新的申请,不允许其再以机组成员身份在中国境内运行,并将处理结果通报韩国民航当局;暂扣副驾驶6个月驾驶员执照。

据新华社电

学校乱收费 追究负责人行政责任

昨天上午,记者从国家发改委获悉,发改委日前发出通知,要求各级政府价格主管部门在今年秋季新学期开学之际组织开展教育收费检查。

国家发改委有关负责人表示,对于屡禁不止、屡查屡犯、弄虚作假、刁难对抗检查等情节恶劣、性质严重、造成较大影响的典型案件,不仅要在经济上给予从重处罚,还要公开曝光,并追究有关负责人的行政责任,发挥案件查处的警示作用。

据《法制晚报》

存款取款 刷卡消费 银行卡的活儿,社保卡将来也能干

老百姓以后拿着自己的社会保障卡就可以存取款、刷卡消费等。

我国将用5年左右的时间,使社会保障卡普遍具有金融功能,加载金融功能后的社会保障卡可作为银行卡使用,具有现金存取、转账、消费等金融功能。

昨天上午,人力资源和社会保障部副部长胡晓义和中国人民银行行长助理李东荣在国新办的新闻发布会上介绍了社会保障卡加载金融功能的相关工作情况。

社会保障卡采用全国统一标准,社会保障号码按照《社会保险法》的有关规定,采用公民身份号码。

身份凭证、支持借记和社保应用

现如今已进入卡时代,出门随身携带各种卡片:如银行卡、医保卡等。加载金融功能的社保卡集各种卡于一身。具有金融功能的社会保障卡不仅可以支持身份凭证、

信息查询、医疗费用结算等不需要金融功能支持的社保应用,也可以支持社会保险费缴纳、待遇领取等需要金融功能支持的社保应用,同时也支持金融应用(人民币借记应用)。

功能1 可做身份凭证查询信息

据介绍,与金融功能无关的社保应用主要包括身份凭证、信息查询和医疗费用结算。

身份凭证主要是指作为享受公共就业服务、就业扶持政策、参保登记、缴费申报、社会保险关系转移接续、医疗费用报销、待遇领取资格认证等业务办理的身份凭证。

信息查询则是以社会保障卡为入口,持卡人可以登录网站及在触摸屏上查询相关信息,还可以在网上办理有关人力资源和社会保障事务。

医疗费用结算方面,凭卡实现在本统筹地区及跨统筹地区医疗费用即时结算。

功能2 缴纳领取养老金等

人力资源和社会保障部有关负责人表示,社会保障卡加载金融功能后,各地人社部门要积极推动其在社会保险费缴纳、待遇领取等业务环节的应用,逐步将涉及个人缴费、支付的各项业务,集成到社会保障卡加载的银行账户之中办理,实现集约化管理和服务。

包括社会保险费的缴纳、养老金、失业保险金等等待遇的领取以及医疗费用即时结算后的费用支付等。

另外,各地可在上述应用基础上,借助社会保障卡加载的金融功能,探索开展其他便民服务。

功能3 在部分商户消费或享优惠

具有金融功能的社会保障卡作为具有特殊性质的银行卡,其金融功能有着一定的限制。

比如只限在境内使用,暂支持借记应用,限定为人民币借记应用。

另外,还可以享有金融增值服务和一

些优惠措施,比如合作银行可与商户协商推出基于具有金融功能的社会保障卡的增值服务功能,如持卡人在药店、医疗机构等和社保应用有关的商户消费时,持卡可享受特别优惠,或者具备商户积分功能。

社保卡持有人年底将突破1.9亿

据介绍,截至今年7月底,全国170多个地区发行了社会保障卡,实际持卡人员达到1.45亿人,并呈现出快速增长的态势,

预计今年年底前将突破1.9亿人。

“十二五”期间,全国统一的社会保障卡发放数量预期将达到8亿张,覆盖60%人口。

释疑

社保卡换领是否收费?

社会保障卡作为政府的一项公共服务职能的体现,主要费用是由政府承担。这个费用包括系统建设、维护以及人工成本的大量支出。对持卡人原则上只收取工本费。

社保卡是否安全?

“造假方面,从目前掌握的情况看,可能性是极其低的。这个卡一开始定的要求是采用密码算法,采用芯片技术合作,有很严格的密钥管理体系和审批程序,这个审批和过去不同的是两个部门都要审批,所以从审批管理层次来说是非常严格的。”中国人民银行行长助理李东荣介绍。

社保卡是否取代身份证?

人力资源和社会保障部副部长胡晓义否认了社保卡和身份证相融合的猜测。一证一卡都是政府提供社会管理和公共服务的重要载体,现在不太可能相互取代。

据《法制晚报》

温州南站电务车间员工 发公开信驳安监总局指责

温州南站电务车间全体员工8月26日晚对外发布公开信,反驳国家安监总局总工程师、新闻发言人黄毅关于“7·23”温州动车追尾事故原因的讲话,称其讲话“与事实不符、混淆职责、有失公正”。信中还提到,“7·23”事故当天值班的两位职工到目前为止仍然被扣留。

公开信称:一、“未进行故障处理”与事实不符,二、“未按规定进行及时汇报”是职责混淆,三、“当时上海铁路局全路调控图也没发现故障信号,屏幕没有显示故障”有失公正。CTC设备由在行车调度所的中心设备和在各个车站的分机共同组成,当天的情况是车站和调度所的监控屏幕上都出现了D3115次丢车的显示,但该系统没有丢车报警功能,车站值班员已经发现了丢车情况,并向行车调度作了汇报。宗和



阳中蟹业

阳澄湖大闸蟹

金秋蟹礼 情意无限

千人团购中秋礼券正在火热进行中……

史无前例的团购! 只为证实品质!

200元的消费,享受20000元的优惠折扣!

礼券面值分别为**398元、500元、880元、1000元、1688元**

礼上往来的最佳选择,购买大闸蟹礼券最轻松的方式,阳中蟹业更是将这样的服务提到极致!

一个电话 送券上门 团购更优惠(三环以内)

购正阳澄湖大闸蟹请认准“阳中蟹业”阳澄湖大闸蟹郑州唯一指定专卖店

订购热线: 65977727 团购热线18638727727

地址: 纬二路与政五街口(原省政府门口)